



**UNIVERSIDADE FEDERAL  
DO RIO DE JANEIRO**

UFRJ

**PRÓ-REITORIA DE PÓS-GRADUAÇÃO E PESQUISA  
CONSELHO DE ENSINO PARA GRADUADOS**

**EDITAL CEPG Nº 258/2014 – Retificador**

Retifica o edital 239/2014, referente a edição 2014 do Prêmio Gilberto Velho de Tese da UFRJ,

Onde se lê no Cronograma prazo para inscrição 15 de setembro de 2014 (no edital 239/2014, publicado no boletim 33, de 14/08/2014), leia-se 30 de setembro de 2014.

Rio de Janeiro, 26 de agosto de 2014

**Prof<sup>ª</sup>. Débora Foguel**

**Presidente do Conselho de Ensino para Graduados**